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LEIA AS INSTRUCOES ABAIXO:

Vocé deve receber do fiscal o material abaixo:

a) Este caderno com 50 questdes objetivas sem
repeti¢do ou falha.

b) Um CARTAO-RESPOSTA destinado as

respostas da prova.

Para realizar sua prova, use apenas o material

mencionado acima e em hipotese alguma,

¢)

(b), (c), e (d); somente uma responde
adequadamente ao quesito proposto. Vocé€ deve
assinalar apenas uma alternativa para cada
questio; a marcacdo em mais de uma alternativa
anula a questdo, mesmo que uma das respostas
esteja correta; também serdo nulas as marcagoes
rasuradas.

papéis para rascunho. 9. As questoes sdo identificadas pelo nimero que fica

2. Verifique se este material esta completo, em ordem a esquerda de seu enunciado.

e se seus dados pessoais conferem com aqueles 10. Os fiscais nao estdo autorizados a emitir opinido
constantes no CARTAO-RESPOSTA, caso haja nem a prestar esclarecimentos sobre o contetido da
alguma divergéncia, vocé deve comunicar ao fiscal Prova. Cabe tnica e exclusivamente ao candidato
de sala. interpretar e decidir a este respeito.

3. Apoés a conferéncia, vocé devera assinar o seu 11. Reserve os 30 (trinta) minutos finais do tempo de
nome completo, no espago proprio do CARTAO- prova para marcar seu CARTAO-RESPOSTA.
RESPOSTA utilizando caneta esferografica de Os rascunhos ¢ as marcagdes assinaladas no
tinta de cor azul ou preta. CADERNO DE QUESTOES nio serdo levados

4. Escreva o seu nome e assine nos espacos indicados em conta.
neste CADERNO DE QUESTOES, bem como o 12. Quando terminar sua prova, entregue ao Fiscal de
preenchimento do campo reservado a informagao Sala, obrigatoriamente 0 CARTAO-RESPOSTA
de seu niimero de inscrigao. devidamente assinado ¢ o CADERNO DE

5. No CARTAO-RESPOSTA, a marcacdo das QUESTOES.
letras, correspondentes as respostas de sua opgao, 13. O TEMPO DE DURACAO PARA ESTA PROVA
deve ser feita com o preenchimento de todo o E DE 4h00min.
espaco do campo reservado para tal fim. 14. Por motivos de seguranga, vocé€ somente podera

6. Tenha muito cuidado com o CARTAO- ausentar-se da sala de prova apos decorrida 1
RESPOSTA, para niao dobrar, amassar ou (uma) hora do seu inicio e s6 podera levar o
manchar, pois este ¢ personalizado ¢ em hipotese CADERNO DE QUESTOES 60 (sessenta)
alguma podera ser substituido. minutos antes do término das provas.

7. Nao sera permitido o uso de borracha ou corretivo 15. TRANSCREVA A FRASE A SEGUIR PARA O
de qualquer espécie no CARTAO-RESPOSTA, LOCAL INDICADO NO CARTAO
bem como qualquer outro tipo de rasura. RESPOSTA: “Concurso CEB - 2014”.

8. Para cada uma das questdes sdo apresentadas 4
(quatro) alternativas classificadas com as letras (a),
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Corte na linha pontilhada- - - - - = - = - = = - - o o o oo e
01/02[03/04[05/06/07 08|09 |10 11|12 |13 |14 |15|16 |17 1819 20|21 |22 |23 |24]|25
26 |27 |28 129 |30 |31 32|33 |34|35[36|37 |38/39[40 |41 |42 43|44 45|46 |47 48|49 |50




Flor de maio

1° Entre tantas noticias do jornal — o crime do
Sacopa, o disco voador em Bagé, a nova droga
antituberculosa, o andaime que caiu, o homem que
matou outro com machado e com foice, o possivel
aumento do pao, a angustia dos Barnabés — hd uma
pequenina nota de trés linhas, que nem todos os jornais
publicaram.
2° Nao vem do gabinete do prefeito para explicar
a falta d’agua, nem do Ministério da Guerra para
insinuar que o pais estd em paz. Nao conta incidentes
de fronteira nem desastre de avido. E assinada pelo
senhor diretor do Jardim Botanico, e nos informa
gravemente que a partir do dia 27 vale a pena visitar o
Jardim, porque a planta chamada “flor de maio” esta,
efetivamente, em flor.
3° Meu primeiro movimento, ao ler esse delicado
convite, foi deixar a mesa da redagdo e me dirigir ao
Jardim Botanico, contemplar a flor e cumprimentar a
administracdo do horto pelo feliz evento. Mas havia
ainda muita coisa para ler e escrever, telefonemas a dar,
providéncias a tomar. Agora, ja desce a noite, e as
plantas em flor devem ser vistas pela manha ou a tarde,
quando hé sol — ou mesmo quando a chuva as despenca
e elas solugam no vento, e choram gotas e flores no
chao.
4° Suspiro e digo comigo mesmo — que amanha
acordarei cedo e irei. Digo, mas nao acredito, ou pelo
menos desconfio que esse impulso que tive ao ler a
noticia ficara no que foi — um impulso de fazer uma
coisa boa e simples, que se perde no meio da pressa e
da inquietacdo dos minutos que voam. Qualquer uma
dessas tardes ¢ possivel que me dé vontade real,
imperiosa, de ir ao Jardim Botanico, mas entdo sera
tarde, ndo havera mais “flor de maio”, e entdo pensarei
que € preciso esperar a vinda de outro outono em maio
e sem outono em maio ndo sei se em alguma cidade
havera essa “flor de maio”.
5° No fundo, a minha secreta esperanga ¢ de que
estas linhas sejam lidas por alguém — uma pessoa
melhor do que eu, alguma criatura correta e simples que
tire desta cronica a sua unica substancia, a informagao
e : do dia 27 em diante as “flores
de maio” do Jardim Botanico estdo gloriosamente em
flor. E que essa informagao saindo de casa e
indo diretamente ao Jardim Botanico ver a “flor de
maio” — talvez com a mulher e as criangas, talvez com a
namorada, talvez so.
6° Ir s6, no fim da tarde, ver a “flor de maio”;
aproveitar a unica noticia boa de um dia inteiro de
jornal, fazer a coisa mais bela e emocionante de um dia
inteiro da cidade imensa. Se entre vos houver essa
criatura, e ela souber por mim a noticia, e for, entdo eu

vos direi que nem tudo esta perdido, e que vale a pena

viver entre tantos sacopds de paixdes desgracadas e

tantas COFAPs de precos irritantes; que a humanidade

possivelmente ainda podera ser salva, e que as vezes

ainda vale a pena escrever uma cronica.

BRAGA, Rubem. In: Para gostar de ler (Cronicas). Sdo Paulo, Ed. Atica, 1978. v.
2. p. 33-4. (Col. Para Gostar de Ler)

01 - Assinale a alternativa
corretamente as lacunas do texto:
a) ezata — precioza — utilise.

b) exata — preciosa — utilize.

c) ezata — precioza — utilize.

d) esata — preciosa — utilise.

que preenche

02 - Pelo sentido geral do texto, pode-se afirmar que
0 autor:

a) Enfatiza sentimentos pessoais em detrimento dos
sentimentos do leitor.

b) Valoriza mais fenomenos da natureza do que
acontecimentos negativos.

c) Propde sentimentos nobres aos seus leitores.

d) Além da informag¢do, manifesta os seus sentimentos.

03 - Assinale a alternativa em que as palavras
retiradas do texto recebem acento grafico pela
mesma razao que “agua”:

a) Unica — angustia.

b) pais — noticia.

¢) botanico — cronica.

d) providéncias — substancia.

04 - Nomeie as palavras destacadas das frases
abaixo, seguindo o cédigo:

(1) para sin6nimas.

(2) para antonimas.

(3 ) para homonimas.

(4) para paronimas.

() Ao ler o delicado convite, afastou o grosseiro
pensamento que lhe fluia & mente.

() Embora acorde cedo, ndo cedo ao direito que
tenho de dormir mais um pouco.

( ) A informacio precisa da noticia levou a
localizacao exata do interessado.
( ) Nao consta incidentes de fronteira e nem

acidentes de avio.
Qual é a sequéncia correta de cima para baixo?
a)2-1-3-4.

byl1-4-3-2.
©)2-3-1-4.
d)1-2-4-3,



05 - Assinale a alternativa que apresenta elemento
coesivo que nao pode ser substituido pelas palavras
grifadas no texto:

a) “porque” (2° paragrafo) “ja que”.

b) “ainda” (3° paragrafo) “Além disso”.

¢) “quando” (3° paragrafo) “desde que”.

d) “mas” (4° paragrafo) “no entanto”.

06 - Assinale a alternativa que de acordo com a
concordiancia nominal o termo destacado pode
assumir tanto a forma singular quanto a plural:

a) Os jornais publicaram bastantes noticias para
explicar a falta d’4gua.

b) Custam caro as flores de maio expostas no Jardim
Botanico.

c) Foram expostas no outono somente flor de maio e
orquideas vermelhas.

d) No Jardim Botanico h4 flor de maio e orquideas
hibridas.

07 - Um time de basquete é constituido por dez
jogadores. Considerando que um jogo de basquete
s0 pode comecar se cada time estiver com cinco
jogadores em quadra, para iniciar um jogo de
basquete, cada time pode ser escalado de:

a) 42 maneiras diferentes.

b) 252 maneiras diferentes.

c¢) 1260 maneiras diferentes.

d) 30240 maneiras diferentes.

08 - Em uma empresa, todo administrador é do sexo
masculino. Todo encarregado, se niao for contador,
ou é administrador ou é engenheiro. Sabe-se que
nio ha contador e nio ha engenheiro que nio seja
do sexo masculino. Portanto, nessa empresa, tem-se
que, necessariamente:

a) Todo funcionario do sexo masculino ¢ contador ou
engenheiro.

b) Algum administrador ¢ contador.

c¢) Todo funcionario do sexo masculino ¢ encarregado.
d) Todo encarregado ¢ do sexo masculino.

09 - Mariana pretende ter quatro filhos. A
probabilidade de que pelo menos um dos filhos de
Mariana seja do sexo masculino é igual a:

a) 1/16.

b) 1/4.

c) 3/4.

d) 15/16.

10 - Uma lanchonete oferece dez tipos diferentes de
sanduiche. Um consumidor que pretende comprar
quatro sanduiches, sendo pelo menos dois do mesmo
tipo, pode fazer seu pedido de:

a) 505 maneiras diferentes.
b) 510 maneiras diferentes.
¢) 515 maneiras diferentes.
d) 520 maneiras diferentes.

11 - Todos os amigos de Guilherme que foram a sua
casa na praia, estiveram antes, na casa de Wagner.
Como nem todos os amigos de Guilherme estiveram
na casa de Wagner, conclui-se que, dos amigos de
Guilherme:

a) Todos foram a sua casa na praia e alguns nao
estiveram na casa de Wagner.

b) Alguns foram a sua casa na praia ¢ nenhum esteve na
casa de Wagner.

c¢) Pelo menos um nao foi a sua casa na praia.

d) Alguns foram a sua casa na praia mas nao estiveram
na casa de Wagner.

12 - Alex permutou os algarismos 2, 3, 5, 8 e 9,
escrevendo todos os numeros possiveis, em ordem
crescente. O 51° nimero escrito por Alex foi:

a) 52839.

b) 52893.

c) 52938.

d) 82359.

13 - De acordo com a Lei Organica do Distrito
Federal, a soberania popular sera exercida pelo
sufragio universal e pelo voto direto e secreto, com
valor igual para todos e, nos termos da lei,
mediante, EXCETO:

a) Plebiscito.

b) Referendo.

c¢) Consulta publica.

d) Iniciativa popular.

14 - De acordo com a Lei Organica do Distrito
Federal, os atos de improbidade administrativa
importario, EXCETO:

a) Perda da fung¢ao publica.

b) Cassagao dos direitos politicos.

¢) Indisponibilidade dos bens.

d) Ressarcimento ao erario.

15 - De acordo com a Lei Organica do Distrito
Federal, sobre a educacao, ¢ INCORRETO afirmar
que:

a) A educagdo ¢ direito de todos e deve compreender as
areas cognitiva, afetivo-social e fisico-motora.

b) O ensino publico de nivel fundamental sera
obrigatorio e gratuito.

c) O acesso ao ensino obrigatdrio gratuito ¢ direito
publico subjetivo.



d) O ensino religioso, de matricula obrigatoria,
constituird disciplina dos horarios normais das escolas
publicas de ensino fundamental e médio.

16 - De acordo com a Resolucio 414/2010 da
ANEEL, é permitida a distribuidora a utilizacdo do
atendimento automatizado, via Unidade de Resposta
Audivel (URA), com oferta de menu de op¢des de
direcionamento ao solicitante. Em caso de
recebimento da chamada diretamente via URA ou
por menu de opc¢des, devem ser respeitadas as
seguintes caracteristicas, EXCETO:

a) Atendimento até o segundo toque de chamada,
caracterizando o recebimento da chamada.

b) O menu principal deve apresentar dentre suas opgoes
a de atendimento humano.

¢) O tempo decorrido entre o recebimento da chamada
e o anuncio da opgdo de espera para atendimento
humano deve ser de, no méximo, 45 (quarenta e cinco)
segundos.

d) O menu principal pode apresentar submenus aos
solicitantes, ndo sendo necessario que todos contenham
a opcao de atendimento humano.

17 - Sobre a duplicidade no pagamento das faturas,
marque a alternativa INCORRETA:

a) Constatada a duplicidade no pagamento de faturas, a
devolugdo do valor pago indevidamente deve ser
efetuada ao consumidor por meio de desconto na fatura
subsequente a constatacao.

b) A distribuidora deve dispor de meios que
possibilitem a constatagdo automadtica da ocorréncia de
pagamentos em duplicidade.

c) Caso o valor a compensar seja superior ao valor da
fatura, o crédito remanescente deve ser compensado
nos ciclos de faturamento subsequentes.

d) Nao existe possibilidade de a devolugdo prevista ser
efetuada por meio de deposito em conta-corrente ou
cheque nominal.

18 - A distribuidora pode atender, a titulo precario,
unidades consumidoras localizadas em outra area
de concessao ou permissiao, desde que se cumpram
as condic¢oes a seguir, EXCETO:

a) O atendimento seja justificado
economicamente.

b) A decisdo econdmica se fundamenta no critério do
maior custo global.

c) A existéncia de acordo entre as distribuidoras,
contendo todas as condi¢des comerciais ¢ técnicas
cabiveis, observados os procedimentos e padrdes da
distribuidora que prestar o atendimento.

d) A tarifa a ser aplicada deve ser aquela homologada
para a distribuidora que prestar o atendimento.

técnica e

19 - A familia do ex-Deputado Federal José Jenoino
pagou a multa estipulada no “processo do
mensaldo” com dinheiro oriundo:

a) Da tesouraria do Partido dos Trabalhadores.

b) De propinas relativas a contratos superfaturados.

c) De uma campanha de arrecadacdo feita através da
internet.

d) Do Fundo Especial de Assisténcia Financeira aos
Partidos Politico.

20 - A Justica de Minas Gerais determinou a quebra
dos sigilos bancario e fiscal do Senador Zezé
Perrella e do Deputado Estadual Gustavo Perrella,
filho dele. Ambos sdo socios de uma empresa que
teria feito contratos sem licitacio com o governo do
estado, segundo o Ministério Pubico de Minas
Gerais. Os ultimos tempos tém sido nebulosos para
os “perrella”, uma vez que um helicoptero
pertencente a membros da familia foi apreendido
com drogas no final do ano passado, esta acdo
positiva da Policia Federal ocorreu em que estado?
a) Espirito Santo.

b) Goias.

¢) Mato Grosso.

d) Minas Gerais.

21 - De acordo com os dados informados pelo
Sistema Integrado de Informacées Penitenciarias,
do Ministério da Justica, a populacio carceraria no
Brasil cresceu aproximadamente nos ultimos cinco
anos em que percentual?

a) 10% (dez por cento).

b) 30% (trinta por cento).

¢) 50% (cinquenta por cento).

d) 70% (setenta por cento).

22 - K fato que a Biblia Sagrada é o livro mais
traduzido, impresso e vendido em todo o mundo,
excetuando-se este livro, assinale a alternativa que
apresenta o nome do autor do livro mais traduzido
em todo o mundo, chegando no ano passado a ser
vendido em 150 paises, em 69 idiomas diferentes:

a) Agatha Christie.

b) Anne Frank.

¢) Dan Brown.

d) Paulo Coelho.

23 - O Banco Central lancou moedas comemorativas
brasileiras da Copa do Mundo, sobre estas moedas é
INCORRETO afirmar:

a) A moeda de ouro tem valor de face de R$ 10,00 e
peso de 4,4 gramas, mas quem quiser comprar uma das
2.720 unidades cunhadas inicialmente tem que
desembolsar R$ 1.180,00.



b) As duas moedas de prata, no total inicial de 12 mil
unidades, tem valor de face de R$ 5,00 ¢ peso de 27
gramas, ao preco de R$ 190,00 para os colecionadores.
c) As moedas s6 podem ser adquiridas pessoalmente e
com pagamento em dinheiro diretamente no Banco
Central e em seus representantes regionais.

d) As seis moedas de cuproniquel, no total inicial de
7.400 unidades tém valor de face de R$ 2,00, peso de
10,17 gramas e custam R$ 30,00 cada.

24 - O Tribunal de Justica de Goias recebeu dia
22/01 denuncia proposta pelo Ministério Publico
acusando trés pessoas dos crimes de corrupcio, que
foram apurados na Operacio Monte Carlo, da
Policia Federal, deflagrada em 2.012. Da relacao
abaixo quem NAO foi denunciado por inexistirem
indicios de ter sido favorecido neste caso?

a) Antonio Roberto Gomide, prefeito de Anapolis/GO.
b) Carlos Augusto de Almeida Ramos, empresario
conhecido como Carlinhos Cachoeira.

c) Claudio Dias de Abreu, ex-diretor da Construtora
Delta.

d) Demostenes Torres, ex-senador.

25 - Todas as alternativas remetem a exemplos de
HARDWARE, com excecio da seguinte alternativa
que trata de um exemplo de SOFTWARE:

a) Monitor.

b) Placa mae.

¢) Impressora.

d) Sistema Operacional.

26 - A Figura abaixo ilustra uma planilha do
aplicativo Microsoft Excel 2007. Com o uso da
funcdo =SOMA(B1:B3;C2), qual sera o resultado
apresentado na célula E4?

E4 - f | =somA(B1:83;C2)
A B C D E F
1 5 6
2
3 3 5
4 1
5
6
a) 6.
b) 17.
c) 19.
d) 0.
27 - O icone esta presente na barra de

ferramentas do aplicativo Microsoft Word 2007 e
sua funcao é:
a) Copiar formatagao de um local e aplica-la em outro.

b) Fazer o texto parecer como se tivesse sido marcado
com um marca-texto.

¢) Colorir o plano de fundo atréas do texto.

d) Alterar a cor do texto.

28 - O software Microsoft Powerpoint 2007
possibilita o salvamento de apresentacdées no
formato padrio do Powerpoint 2007 ou como um
arquivo da versao 97-2003. As extensdes padroes
destes dois softwares sdo, respectivamente:

a) .pdfx / .pdf

b) .pptx / .ppt

c) .pptx / .ppty

d) xlIs / .pptx

29 - No sistema operacional Microsoft Windows XP,
¢ possivel selecionar um grupo de arquivos e
utilizar-se da opcao nativa do sistema que permite a
criacdo de uma pasta compactada, fazendo com que
todos os arquivos sejam armazenados em um unico
arquivo, economizando espaco em disco e
facilitando a organizacio. Uma pasta compactada
tera a seguinte extensao:

a) .zip

b) .arj

c) .rar

d) .ace

30 - No aplicativo Microsoft Word, o menu
IMPRIMIR (abaixo ilustrado), possibilita que o

usuario escolha entre as seguintes opcoes, exceto:

— = =

Documentol - Microsoft Word

]

W

Visualizar e imprimir o documento
Hovo

QL L~

Abrir

Salvar

o &

l Salvar como  »

T

i

ig'ju Imprimir 3
-

4| Preparar 3
.ad' Enviar 3

/' Publicar L3
=

L1
| Fechar

2] Opcbes doWord | | X Sair do Word
a) Imprimir.
b) Impressao Rapida.
c¢) Visualizagdo de Impressao.
d) Configurar Impressao.



31 - De acordo com o Programa Nacional de
imunizacdo assinale a alternativa incorreta sobre
normas para administracio de vacinas:

a) Deve ser adiada a aplicacdo de qualquer tipo de
vacina em pessoas com doengas agudas febris graves.
b) Deve ser adiada a aplicacdo de vacinas em pessoas
submetidas a tratamento com medicamentos em doses
imunodepressoras.

c) O uso de imunoglobulinas também deve adiar a
aplicacdo de algumas vacinas vivas, como as contra
sarampo e rubéola.

d) Aplicagdo de vacina contra a raiva em andamento
contraindica aplicacdes de outras vacinas.

32 - Durante o acompanhamento da gravidez de
uma trabalhadora, o técnico em enfermagem do
trabalho deve informar que a gestante necessita
receber algumas vacinas para protegé-la e prevenir
doencas no feto, sendo assim, qual destas
alternativas indica vacinas que podem ser tomadas
durante a gestacio:

a) Dupla bacteriana e triplice viral.

b) Dupla bacteriana, contra hepatite B e contra raiva.

c) Contra febre amarela e dupla bacteriana.

d) Contra rubéola, contra hepatite B e contra o tétano.

33 - Os profissionais da area de satde estido expostos
ao risco de se contaminar com o virus da hepatite B,
por isso é recomendada a vacinacao pré-exposicio
para todos os profissionais desta area. Apos o
término do esquema vacinal, recomenda-se a
realizacio de um teste sorologico para confirmar a
presenca do anticorpo superficial contra hepatite B.
Como se denomina este teste:

a) Sorologia Anti-HBs.

b) Sorologia HBsAg.

c¢) Sorologia Anti-HBc.

d) Sorologia HBcAg.

34 - A Satide do trabalhador no Sistema Unico de
Saude ¢ um conjunto de atividades que se destina,
através das acdes de vigilancia epidemiolégica e
vigilancia sanitaria, a promocao e protecao da satude
dos trabalhadores. As acoes de saude do
trabalhador no SUS abrangem estas medidas, com
excecao de:

a) Avaliacao do impacto que as tecnologias provocam a
saude.

b) Revisdao periddica da listagem oficial de doencgas
originadas no processo de trabalho.

c) Assisténcia ao trabalhador vitima de acidentes de
trabalho ou portador de doenga profissional e do
trabalho.

d) Ocultacao dos resultados de fiscaliza¢des, avaliagcdes
ambientais e exames de saude, de admissao, periddicos
e de demissao.

35 - De acordo com a NR 6, esta incorreta a
afirmacio sobre a responsabilidade do empregado
quanto ao uso do EPI:

a) Adquirir o EPI adequado ao risco da atividade que
exerce.

b) Usar o EPI apenas para a finalidade a que se destina.
c) Responsabilizar-se pela guarda e conservacao do
EPL

d) Comunicar ao empregador qualquer alteracdo que
torne o EPI improprio para uso.

36 - De acordo com a Lei 6514/77, assinale a
alternativa incorreta:

a) Cabe as empresas, instruir os empregados, através de
ordens de servico, quanto as precaugdes a tomar no
sentido de evitar acidentes do trabalho ou doengas
ocupacionais.

b) Constitui ato faltoso do empregado a recusa
injustificada ao uso dos equipamentos de protegao
individual fornecidos pela empresa.

c¢) Durante a paralizacdo dos servigos, em decorréncia
da interdicdo ou embargo, os empregados ndo
receberdo os saldrios como se estivessem em efetivo
exercicio.

d) O Ministério do Trabalho regulamentard as
atribuicdes, a composi¢do e o funcionamento das CIPA

(s).

37 - A elaboracio do Mapa de riscos é uma das
atribuicoes da CIPA, neste mapa deve conter de
forma grafica os riscos a que estao expostos todos os
trabalhadores. O mapa é compreendido através de
cores padronizadas de acordo com o risco, sendo
correto marcar com cor amarela o risco exposto na
alternativa:

a) Monotonia e repetitividade.

b) Iluminacao inadequada.

c) Frio e calor.

d) Virus e bactérias.

38 - Maquinas e equipamentos sem protecio,
ferramentas inadequadas ou defeituosas constituem
riscos de acidentes que é classificado no mapa de
risco com a cor:

a) Marrom.

b) Vermelha.

c) Azul.

d) Verde.



39 - Estao sujeitos a Politica Nacional de Saude do
Trabalhador:

I - Trabalhadores da zona rural e urbana.

IT - Trabalhadores inseridos no mercado de
trabalho formal ou informalmente.

III - Trabalhadores do servico publico ou privado.
IV - Trabalhadores assalariados ou desempregados.
Assinale a alternativa correta:

a) Todas as afirmativas estdo corretas.

b) Apenas as afirmativas I, II e III estdo corretas.

c¢) Apenas as afirmativas I e III estdo corretas.

d) Apenas as afirmativas I, Il e IV estdo corretas.

40 - A Politica Nacional de Saude do Trabalhador e
da Trabalhadora observara os seguintes principios e
diretrizes, com excecao de:

a) Universalidade e integralidade.

b) Participacdo da comunidade, dos trabalhadores e do
controle social.

c) Centralizacdo e hierarquizacao.

d) Equidade e precaucao.

41 - De acordo com o dimensionamento do SESMT,
uma empresa com grau de risco 2, que possui 3800
funcionarios, deve contratar quantos Técnicos em
Enfermagem do Trabalho?

a) Nenhum.

b) Um.

¢) Dois.

d) Trés.

42 - Doencas profissionais podem ser causadas pela
exposicao a agentes fisicos, quimicos ou bioldégicos
proprios de determinadas funcdes, como por
exemplo, a ocorréncia de saturnismo em
trabalhadores expostos a:

a) Bronze.

b) Chumbo.

¢) Mercurio.

d) Bério.

43 - Trabalhadores que exercem atividades de
extracdo de mercuirio podem sofrer de uma doenca
ocupacional denominada:

a) Asbestose.

b) Silicose.

¢) Saturnismo.

d) Hidrargirismo.

44 - Assinale a alternativa incorreta:

a) Acidente de trabalho ¢ aquele que ocorre pelo
exercicio do trabalho a servico da empresa, provocando
lesdo corporal ou perturbagao funcional.

b) Sao equiparadas ao acidente, as doengas oriundas do
trabalho, tipicas ou atipicas, quando ocasionam
incapacidade laboral.

c) Acidente tipico do trabalho ¢ aquele que acontece no
local de trabalho e durante o exercicio do mesmo.

d) Acidente de trajeto ¢ aquele que ocorre a partir do
momento em que o trabalhador sai de sua casa e dirige-
se ao local de trabalho, bem como quando faz o
percurso inverso, independente de o empregado alterar
por interesse proprio o percurso normal do caminho.

45 - Ao realizar esta técnica, o profissional de
enfermagem visa medir a forca estitica ou
isométrica e a resisténcia a ser desenvolvida pelos
musculos, ¢ uma técnica:

a) Espirometria.

b) Dinamometria.

c¢) Antropometria.

d) Audiometria.

46 - O peso e a altura sao as medidas mais utilizadas
na avaliacdo nutricional dos trabalhadores, e estas
medidas servem como base para o calculo do Indice
de Massa Corporal, cujo resultado, orientara
medidas preventivas a determinadas patologias.
Portanto, um trabalhador que mede 1.70 m e pesa
95 Kg, possui IMC de 32,8 e entao é classificado
como um trabalhador que esta:

a) Sobrepeso.

b) Com peso normal.

c¢) Obeso.

d) Com baixo peso.

47 - Trabalhando em ambulatorios, os profissionais
de enfermagem do trabalho devem lembrar-se das
precaucdes universais como medida de protecio
contra acidentes com material biologico. Sendo
assim, esta correta a afirmacao:

a) Ao realizar um procedimento de coleta de sangue
com seringa ou escalpe, o profissional de enfermagem
deve usar luvas de procedimento e 6culos protetores.

b) Ao realizar a limpeza mecanica de instrumentais
cirargicos, o profissional de enfermagem deve usar
luvas de procedimento, avental e méscara descartavel.
c) Ao realizar um procedimento sem contato com
material bioldgico e mucosa, ou pele integra, o
profissional nao necessita usar equipamentos de
protecado individual.

d) Ao realizar teste de acuidade visual com a tabela de
Snellen, o profissional de enfermagem deve usar luvas
de procedimento.



48 - De acordo com a definicio das emergéncias
diabéticas, esta correta a alternativa:

a) A cetoacidose diabética se caracteriza pelo quadro
clinico de hiperglicemia, desidratacdo, cetose,
decorrente da deficiéncia de insulina. Devido a acidose
metabodlica, a respiracdo passa a ser hipoventilada,
causando bradpneia.

b) No coma hiperosmolar ndo cetotico ocorre intensa
hipoglicemia, causando alteragcdo da consciéncia.

c) A cetoacidose diabética, provoca acidose metabolica,
a respiracao passa a ser hiperventilada (respiracdo de
Kussmaul), ocorre desidratagdo, cetose, politria e
hiperglicemia.

d) No coma Hipoglicémico, uma das medidas de
socorro ¢ a insulinoterapia, ou seja, correcao do
aumento da glicose sanguinea com insulina regular até
compensar o quadro.

49 - No atendimento a vitima politraumatizada pode
acontecer um Traumatismo Cranioencefalico e a
vitima apresentar rinorreia, que significa:

a) Perda de liquor ou sangue pelo nariz.

b) Sangramento auricular.

c) Perda rapida da consciéncia.

d) Diametro desigual das pupilas.

50 - De acordo com a “regra dos nove”, que é usada
para dimensionar a porcentagem do corpo atingida
em situacoes de queimadura, um trabalhador que
sofre acidente de trabalho e tém suas pernas e
regido perineal queimada, possui uma extensio de
queimadura de:
a) 45% do corpo.
b) 37% do corpo.
c) 27% do corpo.
d) 19% do corpo.



